
In these countries, a combined average of 57% were honest 
enough to admit their response needs work. To compare…
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Do Phishing Response
Trends Differ in Europe?

Not exactly. Here's why it's a concern.

Cofense surveyed IT and security professionals across 
5 European countries— the UK, Germany, France, the Netherlands 

and Belgium— to identify trends in phishing response. 
Here’s what we found, including comparisons to one another and results 

from the same U.S. survey data on phishing response trends.  
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#1 Security Concern
Phishing is the #1 security

concern across these 5 nations. 
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wish they had automated
email analysis

It’s the #1 item on their wish lists. In the U.S., 33% want it.
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In the U.S.,
it’s slightly 
lower at 66%.

have 
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email 
related
threats.

Download the Full Survey Report
www.cofense.com

Learn more about recent European phishing response trends today.

91%
plan to upgrade

their defences this year.
That’s the good news.

80% in the US are following suit.


